



第9金! 隋文静/韩聪双人滑夺冠

本报北京2月19日讯(特派记者张政)今晚,在首都体育馆进行的北京冬奥会花样滑冰双人滑比赛中,我国组合隋文静/韩聪以239.88分的总成绩战胜3对实力强劲的俄罗斯奥委会队选手,获得金牌!为中国队摘下第9金。

双人滑是中国冬奥军团传统优势项目,过去5届冬奥会,中国选手在其中4届登上领奖台,共获得1金3银2铜。4年前平昌冬奥会,隋文静/韩聪以0.43分的微弱劣势不敌德国组合萨维琴科/

马斯科特,屈居双人滑亚军。

本届冬奥会,隋文静/韩聪不负众望,在今晚的自由滑比赛中,获得155.47分,以总成绩239.88分问鼎冠军。另外一对中国花样滑冰双人滑组合彭程/金杨在第三组出场,自由滑获得138.74分,创赛季最佳,并以总成绩214.84分位列第五名。

4年前平昌冬奥会,与冠军相差不到1分,遗憾错失金牌;4年后北京冬奥会,同样以不到1分的优势夺得金牌。在经历两届冬奥会隋文静/韩聪的赛后混采时,记者不禁感叹,“出来比赛总是要还的!”对于这一点,隋文静/韩聪表现得淡然也十分大气,他们说:“赛前其实有些紧张,毕竟是奥运会,但现在看来,夺得冠军是努力和付出的结果,包括所有人对我们的帮助。也感谢对手,没有他们的努力和进步,也成就不了我们,就算是接连打破世界纪录也没啥感觉。”

2月18日的短节目,创造赛季最好成绩84.41分,打破纪录;2月19日晚的自由滑获得155.47分,全场最高,“葱桶组合”的蜕变背后是强大实力的支撑。最后一组出场,最后一对出场,面对3对俄罗斯奥委会选手的“合围”,被寄予厚望的隋文静/韩聪没有让我们失望,成功问鼎!就是这不到1分的优势,4年前怎样失去的,4年后就怎样拿回来,他们做到了!

赛后混采区,采访隋文静/韩聪的区域记者最多,不蹭着脚还真听不清他俩说啥,夺冠的话题瞬间引爆现场。隋文静/韩聪有着太多的不易,他们并肩作战走过15年。这场自由滑巅峰对决中,隋文静/韩聪所选曲目是《忧愁河上的金桥》,这首曲目是他们自从2017年世锦赛夺冠之后,今年重启的曲目。比赛结束得知成绩,隋文静激动不已,躺在韩聪怀里失声痛哭,这枚金牌虽然迟到了4年,但不会缺席。

隋文静/韩聪对自己的表现比较满意,“虽然整套表演开始阶段有一些小瑕疵,但面对重压,我们对自己的整体发挥比较满意,结果也是最好的,我们也相信一切都是最好的安排。2月18日短节目破纪录,我们给自己打10分,那么今天拿到金牌就是12分。”而这个时候,韩聪在旁边憨笑,显得非常可爱。随后,心直口快的隋文静表示:“我们从2009年开始征战,不断拿奖牌。第一次成年组的奖牌就是在这个冰场,这是一个幸运之地。第一次世界冠军和奥运会冠军都是这个曲目。感谢所有人的付出,感谢祖国举办奥运会,所有人

为我们付出太多。要想夺冠,需要团队每个人的付出,比如防疫、队医、教练等,他们都是幕后英雄。再加上祖国的支持,这一切都来得太不容易了!”

一切都是最好的安排

访花滑冠军隋文静/韩聪

本报特派记者 张政

冰雪英豪

收官日产生五金 闭幕式值得期待

本报特派记者 刘勃 张政 张宽

2月20日,是北京冬奥会最后一个金牌日,同时也是闭幕日。20日晚8时,万众瞩目的闭幕式将在国家体育场举行,张艺谋仍担任总导演。闭幕式以“构建人类命运共同体”为核心表达,以“简约、安全、精彩”为创作原则,立足于从全世界的角度展望美好未来。

在最后一天的比赛中,共将产生5枚金牌,分别是男子冰球、女子冰壶、高山滑雪混合团体、四人雪车、越野滑雪女子30公里集体出发(自由技术)。男子冰球金牌决战将在芬兰队和俄罗斯奥委会队之间展开。在此前的半决赛中,芬兰队淘汰斯洛伐克队,俄罗斯奥委会队战胜瑞典队。作

为冬奥会唯一的球类项目,男子冰球被誉为“冬奥会皇冠上的宝石”。此番芬兰队和俄罗斯奥委会队的巅峰对决,必将引人注目。女子冰壶决战的两支队伍都是“黑马”——日本队和英国队。此外,按照冬奥会惯例,将进行花样滑冰表演滑。在本届冬奥会上夺得花滑奖牌和引人注目的花滑选手们,将奉献一场令人赏心悦目的冰上盛宴。

高山滑雪混合团体金牌将经过4轮淘汰赛产生金牌,中国队没有选手参赛。四人雪车金牌将在最后两轮比赛后产生,以李纯键为舵手和以孙楷智为舵手的两个中国雪车组合在前两轮的比赛后,分别排在第16位和第17位,期待他们在最后两轮中赛出好成绩。北京冬奥会决出的最后一枚金牌是越野滑雪女子30公里集体出发(自由技术),按照惯例,这枚金牌的颁奖仪式将在冬奥会闭幕式上进行。届时,北京冬奥会的109枚金牌各归其主。

精彩看点

北京冬奥会

奖牌榜

2月19日

名次	参赛代表团	金牌	银牌	铜牌	总数
1	挪威	15	8	12	35
2	德国	11	8	5	24
3	中国	9	4	2	15
4	美国	8	9	7	24
5	瑞典	8	5	5	18
6	荷兰	8	5	4	17
7	瑞士	7	2	5	14
8	俄罗斯奥委会	6	11	14	31
9	奥地利	6	7	4	17
10	法国	5	7	2	14

越野滑雪男子集体出发比赛收官

中国队四名选手完赛

本报张家口2月19日讯(特派记者刘勃 张宽)今天下午,北京冬奥会张家口赛区越野滑雪男子50公里集体出发(自由技术)比赛在国家越野滑雪中心收官,来自俄罗斯奥委会队的选手获得冠军。中国队共派出4人参加该项目角逐,分别是王强、陈德根、刘荣胜、哈得斯·巴德里汗。

被称为“雪上马拉松”的越野滑雪,对运动员的体能要求极为严格,而50公里作为此项目的最长距离,对体能的消耗量更是巨大。由于天气原因,这场比赛被推迟1小时进行,同时把比赛距离由50公里缩短到30公里。

中国队成绩最好的是陈德根,他以1小时18分14秒1拿到第41名,哈得斯·巴德里汗以1小时19分45秒9拿到第45名,王强以1小时19分53秒5获得第46名,刘荣胜以1小时19分58秒5获得第48名。

直击冬奥

速度滑冰集体出发决赛宁忠岩位列第12

刷新中国男选手该项目冬奥最佳

本报北京2月19日讯(特派记者张政)今天,在国家速滑馆“冰丝带”进行的速度滑冰比赛迎来收官之战。在男、女集体出发决赛中,分别由宁忠岩和我省选手李奇时领衔的中国队向奖牌发起冲击。最终,宁忠岩获得男子集体出发决赛第12名,李奇时获得女子集体出发决赛第10名。

根据比赛规则,集体出发项目与常规的速度滑冰

一人内道一人外道不同,所有选手一起出发。集体出发鸣枪两次,第一次是出发,第一圈是允许加速和超越,必须等到第二圈再次鸣枪之后,才能加速超越获得更好的位置和冲刺时间。集体出发项目要求选手在400米的冰面上滑行16圈(共计6400米)。在比赛过程中,除终点冲刺外,有3次途中冲刺。

宁忠岩在半决赛中发挥不俗,以小组第三进入决赛,共积21分。对于初出茅庐的宁忠岩来说,决赛才是真刀真枪的较量。在决赛中,宁忠岩一直处于跟滑状态,即便是在关键的几个冲刺点,也没有显示出太大优势,最终获得第12名,但也刷新了中国男选手该小项冬奥参赛历史最好成绩。在速度滑冰女子集体出发决赛中,中国选手李奇时以8分16秒98获得第10名,队友郭丹以8分18秒61获得第14名。至此在“冰丝带”举行的本届冬奥会速度滑冰比赛全部结束。

隋文静/韩聪在比赛中。
本报特派记者 赵博 摄